

Из этого времени я «выпадаю»

Теперь все по-новому, и каждый сам себе господин, а что до музыкантов, то если не хочешь, чтобы тебя время и обстоятельства повергли в прах, то думай.

Вот многие и надумали погрузиться в коммерцию. Про себя могу сказать определенно: нет во мне жилки, которая могла бы позволить мне заняться бизнесом, и скорее я останусь на бобах, чем с головой уйду в это. Не лежит у меня к этому душа, может, в этом и зряшный я человек, но точно знаю: мое дело - Музыка.

Выбор сделан, и я живу

Ею. И меня всегда то раздражали, то забавляли разговоры о том, что музыканты с жиру бесятся,купаются в роскоши, строят себе по десять особняков, по тридцать раз разводятся... Не будешь же в пику таким толкам рассказывать про свои жилищные условия, пусть думают, как хотят.

Но этот мой пассаж не значит и того, разумеется, что я влачу жалкое существование. Далеко, конечно, не так. Как говорится в подобных случаях, «артибуты достатка есть».

Поклонниц я уважаю,

хотя и они, конечно, разные бывают. Есть такой их разряд, что с этикой и тактом вообще не знакомы. С этими... посложнее. Но я все время помню, что и для этих, и для «нормальных» я - Артист.

А стало быть, я должен поддерживать марку, репутацию. У меня она своеобразна тем, что я числюсь «человеком без возраста», чем я доволен.

Так что - живу, играю. Хочу максимально близко подтянуться к Первому Сорту.

Записал

Отар КУШАНАШВИЛИ



Фото Светланы КАЗАНСКОЙ.